
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΕΦΚΑ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ: 
ΚΑΘΕ ΘΕΤΙΚΟ ΤΟ ΕΧΕΙ ΠΕΤΥΧΕΙ ΑΥΤΟΣ, ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΑΚΟ ΦΤΑΙΝΕ ΟΙ ΑΛΛΟΙ 

Στις  27  Σεπτέμβρη  πραγματοποιήθηκε  η  πρώτη  συνάντηση  του  Διοικητή  του  ΕΦΚΑ  με  την
Ομοσπονδία μας (ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ) και συνολικά με συνδικαλιστική οργάνωση του χώρου μας. Αυτή η
συνάντηση έγινε έναν χρόνο μετά τις συνδικαλιστικές εκλογές στους ενιαίους συλλόγους και στην
ενιαία ομοσπονδία του ΕΦΚΑ και παρά τις πολλές οχλήσεις για συναντήσεις μαζί του. 

Όπως ήταν αναμενόμενο από τη συνάντηση αυτή δεν βγήκαμε σοφότεροι για τις προθέσεις του
Διοικητή και της κυβέρνησης για τον ΕΦΚΑ. 

. Έτσι οι προσλήψεις θα συνεχίσουν να γίνονται με το σταγονόμετρο. Θα προσληφθούν 173 άτομα +
350 περίπου μέσα στο 2024,  όταν έχουν να γίνουν προσλήψεις  πάνω από 10 χρόνια και  έχουμε
εκατοντάδες συνταξιοδοτήσεις κάθε έτος.
. Φυσικά οι συμβάσεις μέσω ΟΑΕΔ δεν θα σταματήσουν, σαν προσωρινές λύσεις προσλαμβάνοντας
για μικρό χρονικό διάστημα άτομα, που αφού μάθουν τη δουλειά μετά τους απολύουν. 
. Θα συνεχιστεί  η  είσοδος  των  ιδιωτών  στον  ΕΦΚΑ με  νέα  “έργο”  την  ψηφιοποίηση  του
ασφαλιστικού  βίου. Επαναλαμβάνουμε  εδώ ότι  όταν  αφορούν  ιδιωτικές  εταιρίες  βρίσκονται
αμέσως  τα  κονδύλια  και  οι  διαδικασίες  πληρωμών,  όταν  όμως  αφορά  προσλήψεις  μόνιμου
προσωπικού και αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις είναι ανέφικτο!
. Στην  κυβερνητική  γραμμή  και  για  τις  κρίσεις,  η  Διοίκηση  περιμένει  την  ολοκλήρωση  της
διαδικασίες των παράνομων σύμφωνα με το ΣτΕ ιδιωτών Γενικών, για να ακολουθήσουν μετά οι
(ιδιώτες) διευθυντές.
. Για  την  πληρωμή  των  κλιμακίων  έριξε  την  ευθύνη  στους  διευθυντές  και  τους  γενικούς
ξεκάθαρα,  χωρίς  όμως να δείχνει  διάθεση να γίνουν διορθώσεις,  πόσο μάλλον  να αλλάξει  ο
τρόπος  πληρωμής  με  ένα  ενιαία  ποσό  προς  όλους  τους  συναδέλφους,  όπως  ζητάνε  οι
περισσότερες παρατάξεις στα συνδικάτα μας.
. Τέλος  για  την  Τεχνική  Υπηρεσία  προφορικά  μας  διαβεβαίωσε  ότι  δεν  κινδυνεύουν  οι  θέσεις
εργασίας από τη δημιουργία της ΑΕ, για την οποία δεν διαφωνεί βέβαια.
. Τα υπόλοιπα  που  ειπώθηκαν  αφορούσαν  τη  βελτίωση  του  υλικοτεχνικού  εξοπλισμού  και  των
κτιριακών εγκαταστάσεων, που είναι ακόμα ζητούμενο πέντε χρόνια μετά τη δημιουργία του ΕΦΚΑ,
για τα οποία ο ίδιος βλέπει βελτιώσεις και θα ακολουθήσουν και άλλες... 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι
Επί  της  ουσίας  ο Διοικητής  δεν  δεσμεύτηκε για  κάποιο από τα αιτήματα μας,  ενώ πολύ εύκολα
κατηγορούσε την ιεραρχία για πολλά από τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε.  
Δεν έχουμε να περιμένουμε τίποτα από την κάθε Διοίκηση που ταυτίζεται με τις αντεργατικές
πολιτικές των τελευταίων ετών. Ειδικά από έναν διοικητή που δεν καταδέχονταν επί ένα χρόνο να
συναντήσει τους εκλεγμένους εκπροσώπους 7.000 εργαζομένων και τους συμπεριφέρθηκε σαν κοινός
τραμπούκος, όταν πήγαμε ακάλεστοι στο γραφείο του. 
Ούτε  φυσικά  από  μία  κυβέρνηση  που  λειτουργεί  σαν  πολεμική  μηχανή  υπέρ  των  μεγάλων
επιχειρήσεων, που αδιαφορεί για τις δημόσιες υποδομές και το κοινωνικό κράτος. Που σπαταλά τους
δημόσιους πόρους για την ενίσχυση των δυνάμεων καταστολής, για εξοπλιστικά προγράμματα και για
επιδοτήσεις των καπιταλιστών και καταστρέφει το περιβάλλον για τα κέρδη των λίγων.

Η ακροδεξιά, αντεργατική, αυταρχική κυβέρνηση έχει μοναδικό αντίπαλο το μαζικό εργατικό
κίνημα. Με τους αγώνες μας μπορούμε να τους σταματήσουμε!


